



Odnosi med Gorenjem in Matjažem Kovačičem so zaupne narave

Informacija o izplačilu odpravnine, ki naj bi jo bilo Gorenje izplačalo **Matjažu Kovačiču**, nesojenemu delavcu te družbe, ne drži, je bilo kratko in skopo sporočilo, ki so nam ga na naše vprašanje o tem včeraj poslali iz Gorenja.

Po nekaterih informacijah, ki so se pojavile v javnosti, smo želeli izvedeti, ali je Gorenje res izplačalo odpravnino Kovačiču, nekdanjemu predsedniku uprave Nove Kreditne banke Maribor, ki naj bi se bil zaposlil pri njih. In če so mu jo izplačali, v kolikšni višini je bila ter seveda tudi zakaj. Na naše vprašanje, na kaj se nanaša odgovor, da informacija o izplačilu odpravnine ne drži: da odpravnina ni bila izplačana ali na višino (domnevno okoli 60 tisoč evrov bruto), nam je **Elizabeta Biluš** iz Gorenjeve službe odnosov z javnostmi odgovorila, da to velja za eno in za drugo. Iz Gorenja so nam poleg tega, da informacija o izplačilu odpravnine ne drži, le še sporočili, da "je vsebina odnosov med Gorenjem in Matjažem Kovačičem, podobno kot vse preostale pogodbe, zaupne narave in je ne razkrivamo". Ob tem pa še, da Matjaža Kovačiča v Skupini Gorenje ne nameravajo zaposliti. Kot je znano, naj bi Matjaž Kovačič

1. septembrom lani zasedel mesto vodje prodaje Gorenja v Srbiji. Taka odločitev je med nekaterimi povzročila precej nejevolje, saj so nekatere posle v banki, ki jo je vodil Kovačič, začeli preiskovati kriminalisti. Že na govornice, da namerava Gorenje zaposliti nekdanjega prvega moža NKBM, so se na lanski julijski skupščini odločno odzvali mali delničarji Gorenja. Predsednik sveta **malih delničarjev Stojan Auer** je opozoril, da so "imeli delničarji z njim slabe izkušnje v NKBM". **Franjo Bobinac** nam je tedaj na vprašanje, ali ga bodo vseeno zaposlili, dejal le, da kadrovskih stvari ne bo komentiral, kasneje pa so se odločili, da se bo Kovačič Gorenju pridružil kot sodelavec v Srbiji.

Vendar 1. septembra lani, kot je bilo predvideno, v Gorenju le ni začel delati. Zaradi kasnejšega dogajanja, zadev, ki so bile tudi medijsko izpostavljene, so se namreč v Gorenju odločili, da Kovačiča ne bodo zaposlili na mestu direktorja prodaje v Srbiji. "V duhu zaščite ugleda Gorenja smo se skupaj s kandidatom Kovačičem dogovorili, da za zdaj ne bomo sodelovali," so nam v začetku septembra iz Gorenja posredovali izjavo predsednika uprave Franja Bobinca. **(fk)**